
Protokół Nr 11/10/2011 
z posiedzenia Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 

w dniu 21 listopada 2011 roku 
  
 
 Posiedzeniu przewodniczyła Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji Opieki 
Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności. 
Ad. 1 
 Przewodnicząca Komisji  stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność 
obrad i otworzyła posiedzenie.  
Ad. 2 
 Pani Mariola Stępień poprosiła członków Komisji o przyjęcie następującego porządku 
obrad: 

    
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Sandomierzu. 
4. Analiza projektu budŜetu miasta na 2012 rok w działach:  851- ochrona zdrowia; 852  

pomoc społeczna; 853- pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej 
5. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budŜetu miasta na 2012 r.  
6. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Sandomierz na lata 2011-2023. 
7. Sprawy róŜne. Wnioski Komisji. 
8. Zamknięcie obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 
Ad. 3 
Komisja przystąpiła do opiniowania projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Sandomierzu. Pani Mariola Stępień poprosiła obecną na posiedzeniu 
Panią Halinę Komenda – Dyrektora Jednostki o przedstawienie uzasadnienia. 
Komisja nie wniosła uwag do przedmiotowego projektu uchwały. 
Przewodnicząca obrad poprosiła o wyraŜenie pozytywnej opinii w powyŜszej sprawie. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie. 
Pani Mariola Stępień stwierdziła, Ŝe Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w 
sprawie zmiany  Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu. 
Ad. 4 
Pani Mariola Stępień poprosiła członków Komisji o przedstawienie uwag do projektu budŜetu 
miasta na 2012 rok w działach:  851- ochrona zdrowia; 852  pomoc społeczna; 853- pozostałe 
zadania w zakresie polityki społecznej. 
Po wysłuchaniu wystąpienia Pana Cezarego Gradzińskiego – Skarbnika Miasta nie wniesiono 
uwag. 
Przewodnicząca Komisji poprosiła o pozytywne zaopiniowanie projektu budŜetu w 
przedstawionych działach. 
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie. 
Ad. 5 
W związku z brakiem uwag do projektu budŜetu miasta na 2012 rok Przewodnicząca obrad 
poprosiła o pozytywne zaopiniowanie  projektu uchwały w sprawie uchwalenia budŜetu 
miasta na 2012 r.  
Głosowano: 5 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 



Pani Mariola Stępień stwierdziła, Ŝe Komisja wydała pozytywną opinię w przedmiotowej 
sprawie. 
Ad. 6 
Komisja przystąpiła do opiniowania  projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Sandomierz na lata 2011-2023. 
Wyjaśnień udzielił Skarbnik Miasta.  
Wobec braku uwag Pani Mariola Stępień poprosiła o pozytywne zaopiniowanie 
przedmiotowego projektu uchwały. 
Glosowano: 5 „za” jednogłośnie. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 
2011-2023. 
 
Ad. 7,8 
 Pani Mariola Stępień stwierdziła, wyczerpanie porządku obrad Komisji Opieki 
Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia i zamknęła posiedzenie. 
 
 
           Mariola Stępień 
     Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej,  
      Ochrony Rodziny i Zdrowia  
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 


